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Matériel : laine en deux couleurs minimum. Ici : 5 couleurs
Crochet 5.5
Aiguille à laine
Ciseaux

Abréviations :
ml =maille en l’air
mc = maille coulée
arc = arceau
m = maille
br = bride
db = double bride
fpdb = double bride autour du pied de la maille indiquée en insérant le crochet de l’avant vers l’arrière
fpbr = bride autour du pied de la maille indiquée en insérant le crochet de l’avant vers l’arrière
rép = répéter
psd : Post Stitch Decrease (Voir points spéciaux)
suiv : suivant(e)

Points spéciaux : 
Post stitch decrease (psd) : faire un jeté, insérer le crochet autour de la m suiv, faire un jeté, tirer le crochet et former une boucle, faire un jeté, passer le crochet à travers deux boucles, faire un jeté, insérer le crochet dans la m suiv, faire un jeté, former une boucle, faire un jeté, passer le crochet à travers deux boucles, faire un jeté, insérer le crochet autour de la m suiv, faire un jeté, former une boucle, faire un jeté, passer le crochet à travers les deux boucles, faire un jeté, passer le crachet à travers 4 boucles
Maille Puff : faire un jeté, insérer le crochet dans l’arc, former une boucle, faire un jeté, insérer le crochet dans le même arc, former une boucle, faire un jeté, passer le crochet à travers les 5 boucles.
Popcorn de 3br : faire 3br dans la m indiquée, enlever le crochet de la boucle, l’insérer dans la 1ère br, attraper la boucle laissée et la faire passer à travers les 2 boucles.

Taille : 30*30cm

Instructions : 
Couleur A
Faire un cercle magique.
Rang 1 : 1ml, *1m puff, 1ml *, rép de * à * 7 fois de plus. Fermer par 1mc dans la 1ère m puff. Arrêter le fil. (8m puff, 8 arc de 1ml)
Couleur B
Rang 2 : Joindre le fil par 1mc dans n’importe quel arc, 3ml (comptant pour 1br), (br, 1ml, 2br) dans ce même arc, *(2br, 1ml, 2br) dans l’arc suiv *. Rép de * à * tout le long du rang. Fermer par 1mc dans la chaînette de début de rang. Arrêter le fil. (32br, 8 arc)
Couleur C
Rang 3 : Joindre le fil dans n’importe quel arc, 4ml (comptant pour 1db), 8db dans le même arc, *(br, 1ml, br) dans l’arc suiv, 9br dans l’arc suiv*, rép de * à * deux fois de plus, (br, 1ml, br) dans le dernier arc. Fermer avec 1ml, dans la 4ème m de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil. (36 db, 4 arc de 1ml)
Couleur D
Rang 4 : joindre dans n’importe quel arc, 3ml (comptant pour 1br), fpbr autour de la m suiv, *br dans les 4m suiv, (fpbr, 1ml, fpbr) autour de la m suiv, br dans les 4m suiv, fpbr autour de la m suiv ^, br dans l’arc, fpbr autour de la m suiv, rép de * à * 3fois de plus, s’arrêter à ^ lors de la dernière rép. Fermer par 1mc dans la chaînette de début de rang. Arrêter le fil (52m, 4 arc)
Couleur E
Rang 5 : joindre le fil dans n’importe quel arc, 3ml, 2br dans le même arc, *fpbr autour de la m suiv, sauter 1m, br dans les 2m suiv, 2br dans la m suiv, psd, 2br dans la m suiv, br dans les 2m suiv, sauter 1m, fpbr dans la m suiv, 5br dans l’arc*, rép de* à * deux fois de plus, fpbr dans la m suiv, sauter 1m, br dans les 2m suiv, 2br dans la m suiv, psd, 2br dans la m suiv, br dans les 2m suiv, sauter 1m, fpbr autour de la m suiv, 2br dans le dernier arc (le même que la chaînette de début de rang), fermer par 1mc dans la 3ème ml de cette chaînette. Arrêter le fil (64m)
Couleur A
Rang 6 : joindre avec 1mc dans n’importe quelle psd, 3ml, br dans les 3m suiv, *sauter 1m, fpbr autour de la m suiv, 2br dans la m suiv, br dans la m suiv, 3br dans la m suiv, br dans la m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m , br dans les 7m suiv *, rép de* à *deux fois de plus, sauter 1m, fpbr autour de la m suiv, 2br dans la m suiv, br dans la m suiv, 3br dans la m suiv, br dans la m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m , br dans les 3 dernières m, fermer par 1mc dans la 3ème ml de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil. (72m)
Couleur B
Rang 7 : joindre le fil avec 1mc au centre d’un coin, 3ml, 2br dans la même m, * br dans les 3m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m, br dans la m suiv, fpdb autour de la fpbr du rang 5, br dans les 3m suiv du rang 6, fpdb dans la fpbr du rang 5, br dans la m suiv du rang 6, sauter 1m, fpbr dans la m suiv, 2br dans la m suiv, br dans les 3m suiv, 3br dans la m suiv*, rép de * à * deux fois de plus, br dans les 3m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m, br dans la m suiv, fpdb autour de la fpbr du rang 5, br dans les 3m suiv du rang 6, fpdb dans la fpbr du rang 5, br dans la m suiv du rang 6, sauter 1m, fpbr dans la m suiv, 2br dans la m suiv, br dans les 3m suiv, fermer par 1mc dans la 3ème ml de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil. (88m)
Couleur C
Rang 8 : joindre avec 1mc dans n’importe quel coin, 3ml, 2br dans cette même m, * br dans les 5m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m, fpbr autour de la fpdb du rang précédent, 2br dans la m suiv, br dans la m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la fpdb du rang précédent, sauter 1m, fpbr autour de la fpbr du rang précédent, 2br dans la m suiv,  br dans les 5m suiv, 3br dans la m suiv*, rép de * à * deux fois de plus, br dans les 5m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la m suiv, sauter 1m, fpbr autour de la m suiv, 2br dans la m suiv, br dans la m suiv, 2br dans la m suiv, fpbr autour de la fpbr la m suiv, sauter 1m, fpbr autour de la m suiv, 2br dans la m suiv,  br dans les 5m suiv, fermer par 1mc dans la 3ème m de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil (104m)
Couleur D
Rang 9 : joindre le fil dans n’importe quel coin, 3ml, 2br dans le même arc * br dans les 9m suiv, popcorn dans la m suiv, br dans les 6m suiv, popcorn dan la m suiv, br dans les 8m suiv ^, 3br dans la m suiv *, rép de * à * 3 fois de plus, s’arrêter à ^ lors de la dernière rép, fermer par 1mc dans la 3ème ml de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil. (42m)
Couleur E
Rang 10 : joindre le fil dans n’importe quel coin, 3ml, 2br dans la même m, *br dans les 27m suiv, 3br dans la m suiv *, rép de* à * deux fois de plus, br dans les 27 dernières m, fermer par 1mc dans la 3ème m de la chaînette de début de rang. Arrêter le fil (120m)
Couleur A
Rang 11 : joindre le fil dans n’importe quel coin, 1ml, 3ms dans la même m, *ms dans les 29m suiv, 3ms dans la m suiv *, rép de* à * deux fois de plus, ms dans les 29 dernières m, fermer par 1mc dans la 1ère m du rang. Arrêter le fil (128m)
